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Responsables del estudio: 

 

GEA Grupo de Economistas y Asociados 

Investigaciones Sociales Aplicadas, S. C. 
 
Método de aproximación: 

 

Entrevista telefónica en hogares. 

 
Cobertura del estudio: 

 

Nacional. 
 

Fecha de levantamiento: 

 

25 de septiembre de 2003. 
 

Tamaño de la muestra: 

 
405 entrevistas a mexicanos de 18 y más años de edad. 

 

Margen de error: 

 
5% (a un nivel de confianza de 95%). 

 

Esquema de selección: 

 
Selección aleatoria de series telefónicas y sistemática de números particulares. 

 

Nota de advertencia: 
 

Las encuestas telefónicas reflejan la opinión de una población 

con mayor escolaridad e ingreso que el promedio. 
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TEMAS DE COYUNTURA 
 

P1. En su opinión, ¿cuál ha sido el peor presidente de México? 

 

Carlos Salinas    65% 

José López Portillo     7% 

Ernesto Zedillo     4% 

Vicente Fox      4% 

Gustavo Díaz Ordaz     2% 

Luis Echeverría     2% 

Miguel de la Madrid     2% 

  No sabe    14% 

 

P2. en general,. ¿aprueba usted o desaprueba la labor de Carlos Salinas como Presidente de 

la República? 

 

 Aprueba    17% 

 Desaprueba    79% 

 No sabe      4% 

 

P3. ¿Cuál cree usted que fue el principal acierto del gobierno de Carlos Salinas? (abierta) 

 

 TLC     22% 

 Solidaridad    18% 

 Construir carreteras     3% 

 Crecimiento económico    2% 

 Otro       1% 

 Ninguno      6% 

 No sabe    48% 

 

P4. ¿Cuál cree usted que fue el principal error del gobierno de Carlos Salinas? (abierta) 

  

 Corrupción    41% 

 Error de diciembre   18% 

 Asesinatos políticos     9% 

 Aumentar la deuda externa    6% 

 TLC       5% 

 Otro       1% 

 No sabe    20% 

 

 

 

 



  P5. Independientemente de la opinión que tenga usted de Carlos Salinas, ¿usted cree que 

tiene o no tiene derecho a participar en política? 

 

 Sí lo tiene    31% 

 No lo tiene    66% 

 No sabe      3% 

 

P6. Según usted, ¿el regreso de Carlos Salinas a la vida política del país tiene como 

finalidad contribuir al bien del país, al bien del PRI o al bien suyo ?  

 

 Al bien del país     9% 

Al bien del PRI   14% 

Al bien de Carlos Salinas  71% 

 No sabe      6% 

 

P7. ¿Usted le daría la oportunidad a Carlos Salinas de demostrar que quiere hacer algo 

bueno por el país o cree usted que ya no merece ninguna oportunidad?  

 

 Sí le daría oportunidad  25% 

 No se la merece   73% 

 No sabe      2% 

 

P8. ¿Usted cree que Carlos Salinas tiene o no tiene influencia en la actual dirigencia del PRI 

(en Roberto Madrazo y Elba Esther Gordillo)? Si dice que sí tiene: ¿mucha o poca?  

  

 Sí tiene mucha   59% 

 Sí tiene poca    19% 

 No tiene    10% 

 No sabe    12% 

 

P9. ¿Usted cree que Carlos Salinas tiene o no tiene la intención de recuperar poder 

mediante un candidato del PRI a la presidencia afín a sus intereses? 

  

 Sí la tiene    78% 

 No la tiene    17% 

 No sabe      5% 

 

P10. ¿Usted cree que Carlos Salinas será un factor decisivo en la nominación del candidato 

del PRI a la Presidencia de la República o que los priistas no le permitirán serlo? 

  

 Sí lo será    45% 

 No se lo permitirán   45% 

 No sabe    10% 

 

P11. ¿Usted cree que Roberto Madrazo y Carlos Salinas lucharán juntos para que el PRI 

gane la presidencia de la República en 2006 o que no lo harán?  

 

 Sí lucharán juntos   61% 

 No lo harán    31% 

 No sabe      8% 

 



P12. Si Carlos Salinas participara abiertamente a favor de un candidato del PRI a la 

Presidencia de la República, ¿usted cree que eso le ayudaría o le perjudicaría a ese 

candidato en las elecciones?  

 

 Le ayudaría    19% 

 Le perjudicaría   75% 

 No sabe      6% 

 

DATOS DE CONTROL 

 

C1. ¿Cuántos años cumplidos tiene usted? 

 

 De 18 a 29 años   34% 

De 30 a 49 años   39% 

De 50 y más años   27% 

 

Sexo 

Masculino    50% 

Femenino    50% 

 

C2. ¿Hasta qué nivel de estudios llegó usted? 

 

Ninguno      4% 

Primaria    19% 

Secundaria    19% 

Bachillerato    26% 

Superior    32% 

 

C3. ¿A qué se dedica? 

 

Trabaja    56% 

Estudia      8% 

Hogar     30% 

Otro       6% 

 

C4. Independientemente de por cuál partido ha votado, ¿con cuál se identifica usted más? 

 

    30 de julio 2003 21 de agosto 2003       25 de sept. 2003 

PAN   34%   30%   30% 

PRI   27%   23%   26% 

PRD   12%   10%   12% 

Otro     4%     2%     2% 

Indefinido  23%   35%   30% 

 

C5. En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por Vicente Fox como 

Presidente de la República? 
 

             9 ene.   13 feb.   13 mar.   30 abril  15 mayo  6 junio   30 julio   6 agosto    21 agosto   25 sept. 
Aprueba               66%       56%      65%      63%         68%        69%       57% 60% 60% 58% 

Desaprueba          26%       38%           29%      27%         22%        22%       33% 29% 30% 31% 

NS / NR        8%         6%        6%      10%         10%          9%       10% 11% 10% 11% 

 


